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Time for Peace Talks? Biden Facing Faded Public
Support for Arming Ukraine

sputniknews.com/20230217/time-for-peace-talks-biden-facing-faded-public-support-for-arming-ukraine-
1107554952.html

© AP Photo / Vadim Ghirda

© AP Photo / Vadim Ghirda

Ti, kteří upřednostňují poskytování zbraní kyjevskému režimu, klesli

v USA pod 50 %.

Pouze 48 % respondentů uvedlo, že buď „silně“ nebo „do určité míry“

podporují vyzbrojování Kyjeva, přičemž v květnu 2022 kleslo z 60 %

podle nejnovějšího průzkumu NORC Center for Public Affairs

Research. Stejně tak počet těch, kteří jsou ostře proti posílání zbraní

do Kyjeva, vzrostl z 19 % na 29 %.

Američtí občané jsou také rozděleni, pokud jde o zasílání vládních

prostředků přímo na Ukrajinu: 37 % podporuje tento krok; 38 % je

proti; zatímco 23 % není rozhodnuto.

Průzkum dále ukázal, že důvěra ve schopnost amerického

prezidenta Joe Bidena zvládnout situaci na Ukrajině není

tak silná: pouze 19 % Američanů věří, že prezident ví, jak

krizi zvládnout, zatímco 37 % tvrdí, že mají jen určitou

důvěru a 43 % nemají žádné.
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Názory na to, jak se Biden vypořádal s ukrajinskou krizí, jsou

rozděleny podle stranických linií: 40 % demokratů tvrdí, že má

velkou důvěru v úřadujícího prezidenta, zatímco 76 % republikánů

tvrdí, že téměř žádnou nedůvěřuje.

Další průzkum provedený společností OnMessage Inc. a zadaný

organizací American Principles Project ukázal, že 50 %

republikánských primárních voličů bude méně

pravděpodobně volit kandidáta, který podporuje

poskytování vojenské pomoci Ukrajině. Většina voličů

Republikánské strany zároveň uvedla, že chtějí, aby republikánský

prezidentský kandidát řešil domácí problémy, zejména otázky

kulturní války ve školství a zdravotnictví.

Poslední průzkum Pew Research navíc ukázal, že posílení ekonomiky

je na prvním místě v agendě Američanů: 75 % občanů USA říká,

že si americká ekonomika zaslouží zvláštní pozornost;

zatímco pouze 21 % hodnotí ekonomické podmínky jako

vynikající nebo dobré.

Veřejnost podle průzkumníka nadále vyjadřuje negativní názory na

národohospodářské poměry, a to z dobrého důvodu. Přestože se

údaje o pracovních místech zdají být slibné, nejnovější zpráva Index

spotřebitelských cen (CPI) ukázala, že inflace není zdaleka zkrocena.

Rostoucí ukazatele maloobchodních tržeb navíc předurčují nové
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zvýšení úrokových sazeb Federálního rezervního systému, což

znamená vyšší výpůjční náklady a zpomalení průmyslu. Aby to

završil, rozpočtový úřad Kongresu (CBO) na začátku tohoto týdne

předpověděl, že nezaměstnanost letos pravděpodobně poroste,

zatímco ústup z inflace bude obzvláště pomalý.

15. února, 18:38 GMT

Řešení únavy na Ukrajině

Není překvapením, že válečný sentiment v USA mizí a zjevně

ponechává prostor pro pragmatismus. Minulý týden představil

republikánský zástupce Matt Gaetz (Fl) rezoluci o únavě Ukrajiny,

která stanoví, že USA by měly přestat vyzbrojovat Kyjev a přesvědčit

válčící strany, aby dosáhly mírové dohody. Návrh zákona podpořilo

deset republikánů ze sněmovny.

„Prezident Joe Biden musel zapomenout na svou předpověď z

března 2022, která naznačovala, že vyzbrojení Ukrajiny vojenskou

technikou eskaluje konflikt do ‚třetí světové války‘. Amerika je ve

stavu řízeného úpadku a bude se to ještě zhoršovat, pokud budeme

pokračovat ve vykrvácení dolarů daňových poplatníků k zahraniční

válce,“ argumentoval Gaetz v oficiálním prohlášení minulý čtvrtek.

Bidenova administrativa navíc čelí tvrdé bitvě o dluhový strop s

republikánskou vládou, která dala jasně najevo, že nedovolí Dems

pokračovat v tisku peněz a nafukování již tak nafouknutého

https://sputniknews.com/20230215/rising-inflation-how-new-cpi-and-retail-sales-data-backfired-on-biden-after-sotu-bragging-1107473422.html
https://sputniknews.com/20230213/whats-gop-speaker-mccarthys-alleged-strategy-to-prevail-in-debt-ceiling-battle-1107386026.html


4/5

amerického dluhu bez určitých rozpočtových škrtů, které potenciálně

zahrnují financování v řádu miliard dolarů. Kyjev.

10. února, 15:37 GMT

USA nebudou stát s Kyjevem příliš dlouho

Zdá se, že Bidenova administrativa si je dobře vědoma vznikající

únavy ze svého ukrajinského dobrodružství. Najednou se ministr

zahraničí Antony Blinken vrátil k myšlence „červených čar“ a řekl

skupině expertů ve výzvě Zoom, že Rusko pravděpodobně na Krymu

neustoupí.

Mezitím Quincy Institute for Responsible Statecraft, think-tank se

sídlem v DC, shrnul nedávná prohlášení amerických vládních

úředníků pro americký mainstreamový tisk, jak veřejně, tak

soukromě, a dospěl k závěru, že Bidenova administrativa může

pokládat základy. pro rusko-ukrajinské mírové rozhovory.

Přestože prezident Biden ve svém projevu o stavu unie Ukrajině

slíbil, že „Amerika... bude stát při vás, dokud to bude nutné“,

americký mainstreamový tisk citoval vysokého představitele

administrativy, který řekl, že „se budeme i nadále snažit zapůsobit

na [Ukrajince], že nemůžeme dělat nic a všechno navždy."
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Kromě toho se objevily zprávy o tom, že se ředitel CIA William Burns

tajně setkal s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským a

varoval ho, že „v určitém okamžiku bude obtížnější získat

pomoc“. Podle think-tanku by se Kyjev mohl spoléhat na americkou

pomoc do léta 2023, ale není jasné, co bude dál.

Další možnou předzvěstí změny jsou zprávy mainstreamových médií,

které říkají, že američtí představitelé naléhají na ukrajinské vůdce,

aby dosáhli významných zisků na bojišti, zatímco zbraně a pomoc ze

Západu stále přicházejí. Think tank tvrdí, že USA chtějí, aby Kyjev

během tohoto časového období zabral co nejvíce půdy a poté se k

vyjednávacímu stolu připojil k Rusku. Zdá se však, že Washington je

skeptický ohledně pravděpodobnosti Kyjeva dobýt Donbas nebo

Krym.

Think tank také citoval předběžnou istanbulskou dohodu uzavřenou

mezi Ruskem a Ukrajinou koncem března 2022, měsíc po začátku

operace, což naznačuje, že potenciální budoucí vyjednavači by ji

mohli začít znovu. Vyvstává tedy otázka, proč Západ tlačil

Kyjev, aby zrušil istanbulské dohody a prolil krev svého

lidu, zatímco o necelý rok později se zdá, že západní vůdci

jsou připraveni uvažovat o podobných podmínkách.
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